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ATA DA 7ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS COM PAUTA ESPECÍFICA. Em 26 
de março de 2024. Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 
sessão. A reunião foi presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e 
secretariada pelo 1º Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. O 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani por motivo particular e do Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel por motivo particular e, tendo em vista a 
presença dos demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo 
Vereador Getúlio Gomes Filho. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente 
colocou em votação as Atas da 6ª Reunião Ordinária do 1.º Período 
Legislativo de 2024 de 19/03/2024 e da 3ª Reunião Extraordinária do 1.º 
Período Legislativo de 2024 de 19/03/2024, sendo as referidas Atas 
aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 23/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento dos Projetos de Lei aprovados na Reunião Ordinária do dia 
19/03/2024. OF. Nº 24/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento das indicações aprovadas na Reunião Ordinária do dia 
19/03/2024. OF. Nº 25/2024/PCM ao Executivo Municipal com devolução do 
Projeto de Lei 14/2024, após parecer contrário à AR 02/2024/PCM aos 
Vereadores e Servidores da Casa cientificando sobre o ofício n.º 74/2024 da 
Promotoria de Justiça da Comarca de Rebouças e sobre os termos do 
Procedimento Administrativo nº MP/PR -0119.23.000247-7.   OF. Nº 01/2024 
do Gabinete do Vereador José Junior Massoquetto à Senhora Tacielle 
Jaqueline Pes, Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações a 
respeito dos testes de dengue por meio da referida Secretaria.  OF. Nº 
01/2024 do Gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani ao Senhor Jaciel 
Martins, Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais com solicitação de informações sobre o 
andamento dos protocolos dos serviços realizados pelos munícipes para a 
referida Secretaria. OF. Nº 02/2024 do Gabinete da Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani à Deputada Estadual Márcia Huçulak com solicitação de recursos 
financeiros para investimentos na área da Saúde do Município de Rebouças. 
OF. Nº 03/2024 do Gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani à 
Deputada Estadual Márcia Huçulak com solicitação de recursos financeiros 
para investimentos na  área da Assistencia Social do Município de Rebouças. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. CONTABILIDADE DA PREFEITURA – 
021/2024 encaminhando o Projeto de Lei nº 18/2024 do Executivo Municipal, 
o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. 
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CONTABILIDADE DA PREFEITURA – 022/2024 encaminhando o Projeto de 
Lei nº 19/2024 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa.  OF. GAB. DA PREFEITURA – 020/2024 
encaminhando o Projeto de Lei nº 20/2024 do Executivo Municipal, o Projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
Indicações nº 05 e 06/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e 
Serviços Rurais, indicando que seja realizado patrolamento e cascalhamento 
em um trecho de aproximadamente 200 metros desde a estrada principal até 
a propriedade do Sr. Sérgio Ciuis na Serrinha dos Francos no Potinga. 
Justificativa: Se faz necessária a realização de melhorias na referida estrada, 
pois, faz tempo que não é feita a manutenção na mesma; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio 
Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento em um trecho de aproximadamente 150 a 200 metros 
próximo ao pesqueiro do Gerson Ribeiro, na Comunidade de Água Quente 
dos Domingues, a pedido de Eliseu de Souza. Justificativa: O Sr. Eliseu 
utiliza a estrada para levar seu filho até o ponto de ônibus que fica acerca de 
1500 metros de sua propriedade, e em dias de chuva o trecho que necessita 
de cascalhamento fica intransitável. Pede-se urgência na realização do 
serviço, pois já foram feitas diversas solicitações para tal melhoria e até o 
momento nada foi feito. Colocadas em discussão e votação, as indicações 
foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicação nº 05/2024 Indicando que seja realizado 
patrolamento e cascalhamento na estrada da Meia Lua, iniciando próximo da 
propriedade de Alceu Lara até a Igreja Evangélica na Comunidade de 
Marmeleiro, indicando que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 
estrada da  Meia Lua, iniciando próximo da propriedade de Alceu Lara até a 
Igreja Evangélica na   Comunidade de Marmeleiro. Colocada em discussão e 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os Vereadores 
Jaderson Luiz Molinari e Getúlio Gomes Filho. Após, por ordem de sorteio 
dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos, comentou sobre recursos a serem 
destinados aos grupos tradicionalistas e solicitou novamente a criação da 
Secretaria de Esportes e Cultura, pediu a intervenção dos Vereadores da 
situação junto ao Executivo Municipal pela criação da secretaria. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, disse que os projetos que 
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deram certo nos municípios vizinhos devem ser copiados. Ressaltou a 
necessidade de planejamento para realizar investimentos. Falou da 
necessidade de investimentos na Praça dos Ferroviários e a importância dos 
gestores públicos terem visão. Encerrado o grande expediente, passou-se à 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de 
Parecer Prévio nº 506/23 – Segunda Câmara do tribunal de Contas do 
Estado do Paraná”. Colocados em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação por 
unanimidade. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício 
legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta.  Encerrada a, Ordem do Dia passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os Vereadores Laércio 
Antonio Cipriano, José Junior Massoquetto, Getúlio Gomes Filho, Ricardo 
Carlos Hirt Junior e Jaderson Luiz Molinari. Por ordem de sorteio dos 
inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, disse que em algumas localidades os 
moradores estão tapando os buracos nas ruas com restos de telhas, falou 
que isso é inadmissível e pediu providências ao Executivo em relação à 
situação. Falou sobre os pontos de ônibus do transporte escolar que 
precisam ser arrumados. Agradeceu à Secretária Municipal de Saúde pelas 
informações prestadas em relação aos testes para diagnóstico da Dengue. 
Comentou sobre as festas e a agenda de eventos dos municípios vizinhos e 
falou que o nosso município precisa implementar ações nesse âmbito e falou 
também sobre os asfaltos que possuem e que estão sendo feitos nas 
comunidades rurais dos municípios vizinhos, enquanto que em nosso 
município não existe nenhuma comunidade com pavimentação asfáltica. 
Ressaltou que a agricultura é a cabeça do município e que investimentos 
precisam ser feitos nessa área. O Vereador Jaderson Luiz Molinari falou que 
os eventos tradicionalistas devem ser planejados no município. Parabenizou 
o Departamento de Contabilidade do município, em especial, a Secretária 
Nara Cassiane C. Paluch pela bela condução da Secretaria Municipal de 
Administração e Finanças e seus departamentos. Parabenizou o Setor de 
agendamento de consultas da Secretaria Municipal de Saúde pelo numero 
expressivo de consultas fora do domicílio que vêm sendo agendadas para 
atendimento da população. O Vereador Getúlio Gomes Filho falou de 
algumas solicitações feitas por agricultores para manutenção das estradas. O 
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Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, falou sobre obras 
e investimentos necessários na área esportiva e sobre a necessidade de 
criação da Secretaria Municipal de Esportes e Cultura. Enalteceu o trabalho 
dos assessores de esportes que atuam e já atuaram no município. O 
Vereador João Kozak cumprimentou a todos, falou sobre a importância de 
investimentos nas áreas da saúde, educação, esporte e em todas as demais 
áreas. Solicitou a manutenção das estradas e pediu solução para a ponte 
existente no Poço Bonito. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a 
Reunião Extraordinária que será realizada a seguir. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 26 de março de 
2024. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a Reunião 
extraordinária que será realizada a seguir. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 26 de março de 2024. 
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